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Vous pourrez toujours compter sur mon 
expérience, mon attachement à notre 
territoire et ma grande proximité pour 
vous défendre, voter les mesures qui 
permettront de relever notre pays et 
porter avec ardeur chaque dossier de 
notre circonscription.

UN DÉPUTÉ EXPÉRIMENTÉ QUI PÈSE DANS LES DÉBATS  UN DÉPUTÉ EXPÉRIMENTÉ QUI PÈSE DANS LES DÉBATS  
ET LES VOTES DU PARLEMENT ET LES VOTES DU PARLEMENT 

E �Élu Secrétaire de la Commission des Finances depuis plusieurs années, 
porteur de plusieurs textes, auteur d’interventions impactantes et de 
nombreux amendements adoptés dans l’hémicycle, mon engagement 
au Parlement est reconnu par mes pairs. Cette expérience sera pré-
cieuse dans la future mandature aux équilibres incertains, pour porter 
des mesures sérieuses et les faire adopter.

UN DÉPUTÉ PROCHE DE SES CONCITOYENS,  UN DÉPUTÉ PROCHE DE SES CONCITOYENS,  
QUI DÉFEND SES HABITANTS ET LES PROJETS DE LA QUI DÉFEND SES HABITANTS ET LES PROJETS DE LA 
CIRCONSCRIPTION CIRCONSCRIPTION 

E �Avec Jérôme End mon suppléant, nous sommes des élus ancrés dans 
ce territoire où nous avons construit toute notre vie et pour l’avenir 
duquel nous nous investissons chaque jour avec ardeur. Cet ancrage 
est une grande force dans les débats parlementaires.

UN DÉPUTÉ LIBRE, FIDÈLE À SES CONVICTIONS,  UN DÉPUTÉ LIBRE, FIDÈLE À SES CONVICTIONS,  
QUI INCARNE UN CAP POLITIQUE CLAIR ET LE RESPECT QUI INCARNE UN CAP POLITIQUE CLAIR ET LE RESPECT 
DES VALEURS RÉPUBLICAINESDES VALEURS RÉPUBLICAINES

E �J’ai choisi de ne pas me vendre, ni au macronisme, ni au lepenisme. 
Le courage des convictions et la défense de mesures fortes doivent 
passer avant le confort des postes et de la démagogie ! Je ne suis pas 
soumis aux consignes des partis. J’ai toujours voté en faveur de ce qui 
servait l’intérêt du pays, sans sectarisme vis-à-vis d’aucun groupe. Tout 
en combattant avec force les erreurs du Gouvernement sans esquiver 
aucun débat. Il faudra des députés qui savent prendre leurs responsa-

bilités et assumer des décisions difficiles dans cette période troublée.

10 COMBATS10 COMBATS
POUR NOTRE AVENIR POUR NOTRE AVENIR 

E �Revaloriser le travail et le mérite pour 
soutenir le pouvoir d’achat 

E �Renforcer notre système de santé et 
défendre les hôpitaux du territoire 

E �Rétablir l’ordre dans nos rues et à nos 
frontières, soutenir les forces de sécurité 

E �Défendre l’agriculture française et notre 
souveraineté alimentaire 

E �Appuyer les projets de développement 
locaux pour l’avenir de notre territoire 

E �Faire respecter la ruralité et garantir 
l’équité territoriale 

E �Mettre l’accompagnement du handicap 
(emploi, structures, aides) au cœur de 
notre société 

E �Soutenir nos structures associatives et 
reconnaître l’engagement formidable 
des bénévoles 

E �Faire confiance à nos professeurs, conso-
lider leur autorité et redonner leur place 
aux savoirs fondamentaux 

E �Réduire la bureaucratie et l’endettement 
de l’Etat pour maîtriser les charges et 
impôts

Vous serez amenés dimanche à retourner aux urnes pour choisir votre député. Vous représenter à 
l’Assemblée nationale est un honneur, quelle que soit la difficulté de la situation politique ou de notre 
pays. Au-delà des réussites accomplies et des échecs parfois frustrants, cette belle mission mérite un 
travail, une présence et un investissement de chaque instant. 

Je comprends la colère qui s’est exprimée lors des élections européennes. Parce qu’elle vient de loin, 
parce que l’attitude sourde et les décisions parfois incompréhensibles du Président et de l’exécutif 
l’ont attisée, et parce que j’ai souvent eu à la porter en première ligne dans l’hémicycle depuis 7 ans 
pour essayer d’empêcher certains choix désastreux du Gouvernement.

La majorité présidentielle va disparaître, et il faut maintenant voir plus loin que la colère et que cette 
dissolution voulue par le Président qui aggrave les crises auxquelles nous sommes confrontés. Porter 
des choix clairs, des décisions justes et crédibles pour garantir l’avenir de nos territoires, de 
nos enfants et de la France. Les équilibres issus de ces élections législatives seront à ce titre cruciaux.

Jérôme End & Fabien Di FilippoJérôme End & Fabien Di Filippo

Choisissez une voix FORTE et LIBRE 
pour représenter le Sud et Centre 
mosellan à l’Assemblée nationale


